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2+200.0 2+300.0 2+400.0 2+500.0 2+600.0 2+700.0 2+800.0 2+900.0

Station Gradiente

Geländehöhe

Gradientenhöhe

105.0 m ü.NN

-0.900 %

386.434 m

km = 2+575.929

hTS = 110.561 m

H = 11000.000 m

T = 88.000 m

f = 0.352 m

0.700 %

177.787 m

km = 2+753.716

hTS = 111.806 m

H = 12000.000 m

T = 72.000 m

f = -0.216 m

-0.500 %

144.224 m

km = 2+897.940

hTS = 111.084 m

H = 5349.914 m

T = 72.224 m

f = 0.488 m

2.200 %

72.982 m

km = 2+970.922

hTS = 112.690 m

o.A.

2.500 %

1.196 m

km = 2+972.118

hTS = 112.720 m
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Krümmung

Maßstab: 1000/R [cm]

Rechtskurve
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Lichte Höhe

Brücke St 3308 über Geh- und 

BW 3

≥ 2.50 m

Lichte Weite

Gesamtbreite 12.10 m

Kreuzungswinkel
100 gon

Breite zw. Geländern 11.60 m

Gesamtlänge 5.00 m

Stützweite 4.50 m

Bau-km 2 + 385.140

Radweg in Hörstein Industriestraße

4.00 m
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Querneigung

Maßstab: 10%/cm [cm]

linker Fahrbahnrand

rechter Fahrbahnrand
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Lichte Höhe ≥ 2.50 m

Lichte Weite 4.50 m

Gesamtbreite 93.73 m

Kreuzungswinkel
99.53 gon

Breite zw. Geländern ~15.65-18.00 m

Gesamtlänge 5.50 m

Stützweite 5.00 m

Fahrt in Stationierungsrichtung (vorhandene Sicht)

Fahrt gegen die Stationierungsrichtung (vorhandene Sicht)

Fahrt in Stationierungsrichtung (erforderliche Sicht)

Fahrt gegen die Stationierungsrichtung (erforderliche Sicht)
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